

國務院印發2030年前碳達峰行動方案 完成全球最大碳排放降幅

【香港商報訊】記者同理報道：繼日前發布《關於完整準確全面貫徹新發展理念做好碳達峰碳中和工作的意見》之後，國務院又於26日迅速印發2030年前碳達峰行動方案。方案提出「十四五」期間，到2025年非化石能源消費比重達到20%左右，單位國內生產總值能源消耗比2020年下降13.5%，單位國內生產總值二氧化碳排放比2020年下降18%。專家表示，這些目標的提出，標誌着中國將完成碳排放強度全球最大降幅，用歷史最短時間實現碳達峰到碳中和。方案中的十大行動關乎着這些目標能否最終實現。



國家電投集團推動的「農光互補」項目低碳富民，圖為建在光伏發電設施下的食用菌大棚。 新華社

「十五五」產業結構調整獲重大進展

方案提出，將重點實施能源綠色低碳轉型行動、節能降碳增效行動、工業領域碳達峰行動、城鄉建設碳達峰行動、交通運輸綠色低碳行動、循環經濟助力降碳行動、綠色低技術研發和推廣應用取得新進展、綠色生產生活方式得到普遍推行；「十五五」期間，產業結構和能源結構調整優化取得明顯進展，重點行業能源利用效率大幅提升，新型電力系統加快構建，綠色低技術研發和推廣應用取得新進展，綠色生產生活方式得到普遍推行；「十五五」期間，產業結構調整取得重大進展，清潔低碳安全高效的能源體系初步建立，重點領域低發展模式基本形成，重點耗能行業能源利用效率達到國際先進水平，綠色低技術取得關鍵突破。

國家能源、環境和產業經濟研究院院長張中祥表示，無論是對於任何行業、任何地區，「十四五」都

是碳達峰的關鍵期、窗口期。他特別指出，鋼鐵、水泥行業的碳排放分別佔全國碳排放總量的15%和13.5%，重點排放行業是碳達峰碳中和工作的重要抓手。方案對鋼鐵、有色、建材、化工等重點行業碳達峰均提出明確目標，張中祥認為，這有利於各地制定能源、鋼鐵、有色金屬、石化化工、建材、交通、建築等行業和領域碳達峰實施方案。

「新能源+儲能」是今年鼓勵重點

方案指出，到2030年，非化石能源消費比重達到25%左右，加快煤炭減產步伐，「十四五」時期嚴格控制煤炭消費增長，「十五五」時期逐步減少。陸路交通運輸石油消費力爭2030年前達到峰值。

取代這些傳統能源的是全面推進風電、太陽能發電大規模開發和高質量發展，到2030年，風電、太陽能發電總裝機容量達到12億千瓦以上；統籌水電開發和生態保護，探索建立水能資源開發生態保護補償機制，「十四五」「十五五」期間分別新增水電裝機容

量4000萬千瓦左右，西南地區以水電為主的可再生能源體系基本建立；積極安全有序發展核電，積極推動高溫氣冷堆、快堆、模塊化小型堆、海上浮動堆等先進堆型示範工程，開展核能綜合利用示範，到2030年，當年新增新能源、清潔能源動力的交通工具比例達到40%左右。

方案還提到，到2025年，新型儲能裝機容量達到3000萬千瓦以上；到2030年，抽水蓄能電站裝機容量達到1.2億千瓦左右，省級電網基本具備5%以上的尖峰負荷響應能力。

東方證券分析師表示，「新能源+儲能」是今年政策鼓勵的重點，據不完全統計，2021年上半年，內地新增新型儲能裝機規模同比增長超6倍，且裝機規模較大的項目數量達34個，是去年的8.5倍，輻射全國12個省份。隨着屋頂分布式光伏整縣推進，儲能或成整縣推進的關鍵，有望推動用戶側儲能的發展。相關概念的上市公司在今年資本市場上已取得不俗表現。

國務院要求核檢機構提供24小時服務

【香港商報訊】據國家衛健委網站最新消息，近日，國務院應對新型冠狀病毒肺炎疫情聯防聯控機制發布《關於進一步強化當前新冠病毒核酸檢測服務的通知》，通知要求核酸檢測機構要向社會提供24小時核酸檢測服務；特別是對「願檢盡檢」人群的核酸檢測，上述通知要求，要力爭在6小時之內報告結果，並通過信息化手段及時向群眾推送，鼓勵根據檢測量配備新冠病毒核酸快檢試劑及配套設備，減少等待時間。

額濟納旗委書記被免職

據內蒙古自治區新冠肺炎疫情防控工作指揮部消息，為壓緊壓實疫情防務地責任，加大一線防控工作力度，內蒙古自治區黨委決定，由阿拉善盟委書記代兼任額濟納旗委書記。陳占雲因疫情防控工作履職盡責和落實不力，被免去額濟納旗委書記職務。

截至26日12時，額濟納旗第四輪全員核酸檢測共採樣43455人份，已完成檢測40445人份，檢出陽性21例。截至26日，額濟納旗共有確診病例84例。經額濟納旗新冠肺炎防控工作

指揮部研究，已於26日12時啟動第五輪全員核酸檢測工作。

另據甘肅省蘭州市新冠肺炎疫情聯防聯控領導小組消息，蘭州市將加強全市居民小區疫情防務管理，對各類居民小區均實行封閉式管理，實施出入證管理制度。

蘭州市各小區只保留一處出入口，除購買生活物資、參與疫情防控工作、緊急就醫等情況外，嚴格控制居民進出。所有業主進入小區時需測量體溫，查驗「健康碼+行程碼+出入證+新冠疫苗接種記錄」。

10月18日至25日24時，甘肅共有新冠肺炎確診病例51例。目前，蘭州市正在開展第三輪大規模核酸檢測。

中國東盟自貿區升級 將啓動可行性研究

【香港商報訊】國務院總理李克強26日出席第24次中國—東盟領導人會議時表示，中國和東盟國家要用好地理相鄰、產業互補等優勢，推進更高水平的區域經濟一體化。中方將與東盟正式啓動中國—東盟自貿區升級後續談判聯合可行性研究，聚焦數字經濟、綠色經濟等新興合作領域，打造更加互惠互利、開放包容的雙邊和區域經貿關係。

李克強在會議中還表示，南海和平符合我們的共同利益，南海發展是我們的共同期盼，南海安寧需要我們的共同努力。去年以來，我們排除疫情干擾，實質性恢復「南海行為準則」案文磋商並取得積極進展。

「明年是《南海各方行為宣言》簽署20周年，中方願同東盟國家共同辦好相關紀念活動。」李克強表示，我們要以此為契機，積極拓展海上務實合作，加快「準則」磋商進程，力爭早日達成「準則」，把南海建設成爲和平之海、友誼之海、合作之海。

北京冬奧倒計時百日 冬奧獎牌「同心」發布



圖爲北京冬奧會獎牌（正面）。新華社

【香港商報訊】「一起向未來」——北京2022年冬奧會開幕倒計時100天主題活動26日晚在北京舉辦。中共中央政治局常委、國務院副總理、第二十四屆冬奧會工作領導小組組長韓正出席活動，並發布北京冬奧會獎牌「同心」。

北京冬奧會獎牌「同心」由圓環加圓心構成牌體，形象來源於中國古代同心圓玉璧，共設五環。造型質樸簡潔，與北京2008年奧運會獎牌「金鑲玉」相呼應，展現了「雙奧之城」的文化傳承。

獎牌正面中心刻有奧林匹克五環標誌，周圍刻有北京2022年第二十四屆冬奧會英文全稱（XXIV Olympic Winter Games Beijing 2022）字樣。圓環做打凹處理，取意傳統弦紋玉璧，上面淺刻裝飾紋樣，均來自中國傳統紋樣。

獎牌背面中心刻有北京冬奧會會徽，周圍刻有北京2022年第二十四屆冬季奧林匹克運動會中文字樣。圓環上刻有24個點及運動軌線。獎牌背面最外環刻獲獎運動員的比賽項目名稱。

劉鶴與美財長通話

【香港商報訊】據中國商務部官網消息，26日上午，中共中央政治局委員、國務院副總理、中美全面經濟對話中方牽頭人劉鶴應約與美國財政部長耶倫舉行視頻通話。

雙方就宏觀經濟形勢、多雙邊領域合作進行了務實、坦誠、建設性的交流。雙方認爲，世界經濟復蘇正處於關鍵時刻，中美加強宏觀政策溝通協調十分重要。中方表達了對美國取消加徵關稅和制裁、公平對待中國企業等問題的關切。雙方同意繼續保持溝通。

首屆中國城市商圈發展大會在渝舉行

【香港商報訊】記者董文武報道：26日，由商務部國際貿易經濟合作研究院、重慶市商務委員會、重慶市渝中區人民政府聯合主辦的「第一屆中國城市商圈發展大會」在重慶渝中區舉行。本屆大會以「推動城市商圈高質量發展

激發消費增長新動力」爲主題，與會嘉賓圍繞如何打造國際化商圈、推動城市商圈高質量發展積極建言獻策。

渝中區委書記趙世慶出席會議致辭說，渝中作爲重慶的母城、主城的核心，將以城市商圈建設爲引領，深入推進世界知名商圈建設，不斷提升渝中的國際知名度、城市繁榮度、商業活躍度、消費舒適度，加快

際時向的國際消費中心、城市核心區。

重慶商圈在全國起步早，渝中區解放碑步行街被譽爲「西部第一街」。渝中區長黃茂軍在會後專分分享時指出，20年的快速發展使得解放碑朝天門商圈以不到重慶全市0.004%的土地面積創造了2.3%的GDP，地均產出位居全國前列。

黃茂軍表示，下一步渝中區要對標世界著名商業街，堅持國際視野、開放胸懷，全力實施品牌集聚、消費升級、環境美化、地標塑造，傾力建設解放碑—朝天門世界知名商圈。計劃到2025年匯集國際知名品牌500個，實現社會消費品零售總額突破1000億元。

廣東華僑信託投資公司

關於召開二〇二一年第一次臨時股東大會的通知

各位尊貴的股東：
茲定於2021年11月26日召開廣東華僑信託投資公司二〇二一年第一次臨時股東大會（以下簡稱「本次會議」）審議公司重組相關事項。現將本次會議召開相關事宜通知如下：

- 一、召開時間：會議召開時間：2021年11月26日（星期五）下午3:00時。
- 二、召開地點：會議召開地點：廣州市天河區黃埔大道中199號廣州陽光酒店七樓一號會議廳。
- 三、出席會議的對象：
 1. 全體登記在冊的股東或其授權代表；
 2. 公司董事、監事及高級管理人員。
- 四、會議方式：本次股東大會採取現場投票方式。
- 五、審議事項：
 1. 審議關於廣東華僑信託投資公司債權債務及股權重組和轉型經營方案的相关議案；
 2. 審議關於對相關人士進行授權的議案；
 3. 審議關於修改廣東華僑信託投資公司章程的議案。
- 六、注意事項：
 1. 全體登記在冊的股東均有權出席本次會議。股東因故不能出席的，可以書面委託授權代表出席和表決。股東爲香港或澳門特別行政區居民或企業，其委託授權代表出席和表決的，應對授權委託書辦理中國委託公證人公證手續。
 2. 自然人股東持本人有效身份證件辦理登記手續；授權代表持授權委託書、委託人有效身份證件及印件、授權代表本人有效身份證件辦理登記手續。
 3. 法人股東代表持營業執照及印件（須蓋公章）、法定代表人本人有效身份證件或授權委託書及印件（須蓋公章）、法定代表人本人有效身份證件或授權委託書及印件（須蓋公章）辦理登記手續。
 4. 請各位股東於2021年11月12日之前與公司聯繫確認登記事宜，並進行會議登記。
- 五、請各位股東留意疫情防務政策，參會股東務必遵守疫情防務相關規定。建議每一股東委託一名代表參會。
- 六、聯繫人：張培恩（內地股東）13430335828/020-87627119、肖智輝（港澳股東）13302280605/008620-87627979

廣東華僑信託投資公司
二〇二一年十月二十七日

UNION BLOOM LIMITED
Company No. 1711997
(In Voluntary Liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 22nd October, 2021 and Chu Yiu Kwong of Rooms 1102-3, 11/F., Regent Centre, 88 Queen's Road Central, Hong Kong is the voluntary liquidator.

Dated: 22nd October, 2021
(Sgd) Chu Yiu Kwong
Voluntary Liquidator

ORIENT LIGHT ENTERPRISES LIMITED
東明企業有限公司
Company No. 1883647
(In Voluntary Liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 22nd October, 2021 and Chu Yiu Kwong of Rooms 1102-3, 11/F., Regent Centre, 88 Queen's Road Central, Hong Kong is the voluntary liquidator.

Dated: 22nd October, 2021
(Sgd) Chu Yiu Kwong
Voluntary Liquidator

廣東省深圳市龍崗區人民法院
公告
(2021)粵0307民初26646號

葉國強：
原告深圳中鐵二局工程有限公司與被告葉國強、歐美工藝品（深圳）有限公司房屋租賃合同纠纷一案，案號爲(2021)粵0307民初26646號。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十二條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、獨任審理人員通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過三個月即視爲送達。你應在公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交答辯狀，并按对方当事人提出副本，并于答辯期屆滿之日起三十日內向本院提交證據。本院定於2022年04月04日09時30分在平湖第一審判庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。
特此公告。

深圳市龍崗區人民法院
二〇二一年十月二十七日

廣東省深圳市福田區人民法院
公告
(2020)粵0304民初28537號

沈秋蘭、沈秋英、沈玉興：
本院受理黃惠梅、沈心怡、沈樂怡訴被告沈慶興、沈玉興、沈玉梅、沈秋蘭、沈秋英、沈慶興繼承糾紛一案，因你下落不明，現向你公告送達本院(2020)粵0304民初28537號判決書。判決如下：深圳市福田區海濱廣場福滿閣10C房產原告黃惠梅一人所有，被告沈慶興、沈玉興、沈玉梅、沈秋蘭、沈秋英、沈慶興應于本判决生效之日起三十日內配合原告黃惠梅辦理房產權變更登記手續，變更登記所需費用由原告黃惠梅自行承擔。
本案案件受理费11589元，鉴定费21852元，由六被告共同承擔。
如不服本判決，當事人可在本判決書送達之日起十五日內（涉外及涉港、澳、臺當事人可在本判決書送達之日起三十日內），向本院遞交上訴狀，按對方當事人的人数提出副本，上訴於廣東省深圳市中级人民法院，並應在收到預交上訴費通知之日起七日內預交上訴費用。逾期不預交的，按自動撤回上訴處理。
自發出生效公告之日起，經過九十日，即視爲送達。
特此公告。

深圳市福田区人民法院
二〇二一年十月二十七日

通告
法定要求償債書
根據《破產條例》(第6章第6A(1)(a)條)作出的法定要求償債書須立即償付的經算定數項的債項：
致：GWAI YU TUNG (李命財) (前稱 J Min (李敏))
(持香港身分證號碼：M219300X)
地址：元朗順翔路400號順明居2座12樓A室，香港鯉魚涌英皇道734號友邦香港大廈1樓及九龍尖沙咀海港城港城大廈2座16樓1611室
現特通知，債權人保險有限公司(地址爲香港鯉魚涌華蘭路18號港島東中心59樓)已發出「法定要求償債書」。債權人要求你立即償付HK\$3,528,217.16(HK\$3,465,600.00為Sign On Fee, HK\$12,000.00為Training cost Fee, HK\$12,500.00為Jay Chou concert tickets order, HK\$1,347.00為Medical premium deduction及HK\$231.93為Retirement benefit contribution of July 2021 減去：HK\$408.23 為setoff by SUA Credit Closing Balance as of 31 August 2021及HK\$7,342.34 為setoff by Commission for July 2021, the balance 為HK\$3,483,928.36(Debt)加：以HK\$3,483,928.36計算的利息，以8%計算，由2021年7月29日起計至款項付清時止，直至本法定要求償債書爲止。如2021年9月24日，利息爲HK\$44,288.80(每日利息爲HK\$763.60)該筆款項現已到期應付，這根據下列文件：
1. 一份日期爲2019年3月8日由雙方所簽定的Financing Agreement for Senior Regional Manager；
2. 一份於2019年4月1日生效由雙方所簽定的代理人合約；及
3. 一份於2019年4月1日生效由雙方所簽定的代理人經理合約
法定要求償債書乃重要文件，當本文在報章上首次登載之首日，便當作已在該日送達給你。你必須在本要求償債書送達給你起計21天內，償還所應償項，或與債權人達成和解協議，否則，債權人可申請宣佈你破產，你的財產及貨物亦可被取走。若你認爲有理由由本「法定要求償債書」作廢，應在本文送達日起計18天內，向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。
你可前往下述地點查詢及索取本「法定要求償債書」。
名稱：培臣律師行
地址：香港鯉魚涌英皇道979號太古坊澤豐大廈37樓
債權人之代表律師
電話：2848 6300 檔案編號：RSC/P110-1051191
由本文在報章上登載之日起計，你只有21天的時間處理此事；21天後，債權人便可提出破產申請。另外，由本文首次登載之日起計，你亦只有18天的時間，向法院申請把這份法定要求償債書作廢。
2021年10月27日

證券代碼：600618 900908 證券簡稱：氯鹼化工 氯鹼B股 簡稱：臨2021-036

上海氯鹼化工股份有限公司關於
新增2021年度日常關聯交易額度預計的補充公告

本公司董事會及全體董事保證公告不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。
上海氯鹼化工股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2021年10月26日披露了《上海氯鹼化工股份有限公司關於新增2021年度日常關聯交易額度預計的公告》，現對上述公告進行如下補充披露：
新增2021年度日常關聯交易預計的基本情況

關聯交易類別	按產品或服務分類	關聯方	2021年預計金額	2021年1-9月實際發生金額	新增額度原因
購買商品	材料採購	華亞集團(香港)有限公司	0	9,750	進一步拓寬公司原料採購渠道
	小計		0	9,750	2,565
銷售商品	產品銷售	上海化工供銷有限公司	0	1,300	因公司下半年新設產品
	小計		0	1,300	109
前售商品	產品銷售	浙江天龍醫材有限公司	200	800	置開車、新增產品交易量，且產品價格上漲，交易頻度增加
	小計		200	2,100	109
合計			200	11,850	2,674

本次新增日常關聯交易金額達到提交董事會的審議標準，無需提交公司股東大會審議。
特此公告。

上海氯鹼化工股份有限公司董事會
二〇二一年十月二十六日

中華人民共和國
廣東省深圳市羅湖區人民法院
公告
(2021)粵0303民初26440號

張德成：
原告深圳市金世界百貨物業管理有限公司與被告張德成物業服務合同纠纷一案，案號爲(2021)粵0303民初26440號。原告向本院提出訴訟請求：1、請求判令被告支付原告2017年12月1日至2021年7月31日期間的物業管理費和本體維修基金共計人民幣22862.40元；2、請求判令被告支付原告自應當支付之日起至實際支付之日止逾期逾期交付物業管理費和本體維修基金的違約金（暫計至2021年7月31日的違約金爲人民幣7716.10元）；3、請求判令被告承擔本案訴訟費用。以上暫計30578.50元。根據《全國人民代表大會常務委員會關於授權最高人民法院在部分地區開展民事訴訟程序簡化改革試點工作的決定》、最高人民法院《民事訴訟程序簡化改革試點辦法》以及《民事訴訟程序簡化改革試點實施辦法》的有關規定，本案由審判員葛淑萍一人適用普通程序審理。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十二條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過三個月即視爲送達。你應在公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交答辯狀和證據。本院定於2022年03月11日09時30分在第二十四法庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。
特此公告。

深圳市羅湖區人民法院
二〇二一年十月二十七日